

ВИСНОВКИ

**експертної комісії Міністерства освіти і науки України
за результатами акредитаційної експертизи підготовки фахівців освітньо-
кваліфікаційного рівня «бакалавр» галузі знань 0302 «Міжнародні
відносини» напрямом 6.030206 «Міжнародний бізнес»
у Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський
Міжнародний Університет (США) в Україні»**

Згідно Наказу Міністерства освіти і науки України №1266л від 06.06.2016 року в період з 07.06.2016 р. до 08.06.2016 року експертна комісія у складі:

Голови комісії:

Петруні Юрія Євгеновича – доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Університету митної справи та фінансів (м. Дніпро);

Члена комісії:

Ступницького Олексія Івановича – кандидата економічних наук, професора, професора кафедри міжнародного бізнесу Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка

здійснила акредитаційну експертизу підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напрямом 6.030206 «Міжнародний бізнес» галузі знань 0302 «Міжнародні відносини» у Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні».

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія у своїй роботі керувалася Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постановою Кабінету Міністрів України «Про ліцензування діяльності з надання освітніх послуг», наказом Міністерства освіти і науки України «Про затвердження ліцензійних умов надання освітніх послуг, наказом Міністерства освіти України «Про затвердження Положення про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах», «Порядком здійснення контролю за дотриманням ліцензійних умов надання освітніх послуг», «Положенням про експертну комісію та порядком проведення ліцензійної експертизи» та «Типовим положенням про регіональну експертну раду з питань ліцензування та атестації навчальних закладів».

Експертна комісія розглянула подані матеріали та провела перевірку на місці діяльності Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» за напрямом 6.030206 «Міжнародний бізнес», встановила таке:

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКОГО ГУМАНІТАРНОГО ІНСТИТУТУ «ВІСКОНСІНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ (США) В УКРАЇНІ» ТА НАПРЯМУ «МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС»

Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» розпочав свою діяльність як Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні (zareєстрований 27.02.1996 р., свідоцтво № 24265677) – дочірній вищий навчальний заклад Вісконсінського міжнародного університету (США). 24 квітня 1997 р. вищий навчальний заклад перереєстрований в Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» (далі - ВМУУ).

Згідно з наданою ліцензією (серія АЕ № 527856 від 05.01.2015р.) ВМУУ здійснює освітню діяльність

№ п/п	Шифр та найменування галузі знань	Код та напрям підготовки бакалаврів	Ліцензований обсяг		Термін дії ліцензії
			Денна	Заочна	
1	2	3	4	5	6
Підготовка бакалаврів					
1.	0302 Міжнародні відносини	6.030206 Міжнародний бізнес	20	-	01.07.2016
2.	0306 Менеджмент і адміністрування	6.030601 Менеджмент	30	30	01.07.2016

Підготовка магістрів					
1.	0306 Менеджмент і адміністрування	6.03060104 Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності	20	15	01.07.2018
2.	Підвищення кваліфікації фахівців у галузі знань 0306 «Менеджмент і адміністрування» за акредитованим напрямом підготовки 6.030601 «Менеджмент», спеціальністю 8.03060104 «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» Всього на рік (осіб)		50		01.07.2019
3.	Підготовка іноземців та осіб без громадянства за акредитованими напрямами (спеціальностями) у галузі знань 0306 «Менеджмент і адміністрування» (з напрямку підготовки 6.030601 «Менеджмент», спеціальності 8.03060104 «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності») (в межах ліцензованих обсягів відповідного напрямку (спеціальності))				01.07.2019

ВМУУ має сертифікати про акредитацію


№ п/п	Номер, серія	Напря́м, спеціалі́зacja, статус	Рівень	Підстава	Термін дії
1	НІ-ІІ №1177887	Напря́м 0306 «Мене́джмент і адміністрування» 6.030601 «Мене́джмент»	ІІ	Рішення АК 17.11.2015 р. Протокол № 119	До 1 липня 2018 р.
2	РІ-ІІІ №1155151	За статусом вищого закладу освіти	ІІІ	Рішення ДАК 06.07.2012 р. Протокол № 97	До 1 липня 2017 р.
3	НІ – ІV № 1124390	Напря́м 0306 Мене́джмент і адміністрування, спеціалі́зacja 8.03060104 Мене́джмент зовнішньоекономічної діяльності	ІV	Рішення АК від 26.04.2013 Протокол № 103	До 1 липня 2018 р.

ВМУУ своєю місією вважає надання українським та іноземним студентам сучасної бізнес-освіти за навчальними планами та програмами відомих американських університетів, донесення міжнародних стандартів бізнес-освіти до української молоді та організація їх навчання саме в Україні (з можливістю стажування, включеного навчання, проходження професійної практики в економічно розвинених країнах світу). Одним із засновників інституту виступив доктор Джон Бук, який 17 років успішно працював Президентом відомого Вісконсинського університету Конкордія. Українським співзасновником виступив Національний педагогічний університет (НПУ) імені М.П.Драгоманова, який утворив комплекс з ВМУУ та включив його до свого складу як відокремлену юридичну особу. До навчального процесу залучаються професори та викладачі з університетів штату Вісконсин та інших штатів США, англомовних країн ЄС та інших країн світу.

Інститут працює в комплексі з НПУ імені М.П.Драгоманова, який здійснює загальне науково-методичне керівництво статутною діяльністю інституту, надає необхідні матеріально-технічні та інтелектуальні ресурси, плідно співпрацює з ним в освітній і науковій сфері. НПУ ім. М.П. Драгоманова надає для спільного використання аудиторний фонд, читальні зали, спортивні зали, місця в гуртожитках та ін. Доступні також актовий зал, конференц-зал, їдальня, гардероб тощо. Приміщення для проведення навчального процесу надані ВМУУ на умовах оренди до 2020 р.

В інституті реалізується концепція ступеневої підготовки фахівців відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Постанови КМУ від 20.01.1998 р. №65 «Про затвердження Положення про освітньо-

Голова комісії

 д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

кваліфікаційні рівні (ступеневу освіту)», Постанови КМУ від 29.04.2016 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та наказу МОН України від 06.11.2015 р. № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2015 р. № 266».


В 2012 р. програма MBA, а в 2014 р. програма BBA ВМУУ були акредитовані на 5 років міжнародною організацією FIBAA (Фонд міжнародної акредитації програм у галузі бізнес-адміністрування). В 2015 р. ВМУУ став навчальним членом-організацією Американської ради з акредитації бізнес-шкіл та програм ACBSP.

ВМУУ включено до Державного реєстру наукових установ, яким надається підтримка держави (свідоцтво ВВ №01758 до 04 квітня 2016 р.).

У ВМУУ виконуються 4 науково-дослідні теми, зареєстровані в Українському інституті науково-технічної і економічної інформації: «Дослідження та провадження в систему освіти України теорії та практики підприємницької діяльності вищих навчальних закладів провідних країн світу» (керівник теми – д. е. н., д. п. н., проф. Романовський О. О.), номер державної реєстрації – 0112U001691; «Лідерство в бізнесі й освіті та його роль в соціально-економічному розвитку країни» (керівник теми – д. е. н., д. п. н., проф. Романовський О.О.), номер державної реєстрації – 0113U002092; «Проблеми ефективного менеджменту зовнішньоекономічної діяльності в Україні за умов активізації інтеграційних процесів» (керівник теми – д. е. н., проф. Гребельник О. П.), державний реєстраційний номер 0113U002091; «Гуманітарні студії» (керівник теми – д. ф. н., проф. Малинська Н. А.), номер державної реєстрації – 0113U002090.

Інститут набирає студентів з високим рівнем знання англійської мови на платній основі, концентруючись на індивідуалізації навчання, що визначає масштаби загальної кількості студентів. Станом на 01.02.2016 р. в інституті навчається 219 студенти. 18 студентів навчаються за кордоном у інститутах-партнерах: Міжнародному університеті Шиллера в Лондоні (Велика Британія), Міжнародному університеті Шиллера в Хайдельберзі (Німеччина), США, Австрії, Канаді, Австрії з подальшим навчанням та отриманням дипломів у ВМУУ.

Навчальний процес забезпечує висококваліфікований професорсько-викладацький склад, серед якого академіки, члени-кореспонденти Національної академії педагогічних наук, професори, доктори наук, доценти й кандидати наук. У статутній діяльності ВМУУ беруть участь провідні науково-педагогічні фахівці НПУ імені М.П. Драгоманова, Київського національного

Голова комісії  д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

університету імені Тараса Шевченка, інших провідних ВНЗ м. Києва, провідні співробітники НАН України, професори відомих українських, американських, англійських, німецьких, китайських університетів, громадські й політичні діячі України, США та інших країн.


Серед викладачів ВМУУ представлено Guest Professors та Guest Lecturers зі США, Великобританії, ФРН, Австрії та інших країн. Студенти інституту постійно проходять професійну практику та включене навчання у європейських університетах, компаніях, фірмах і банках. Випускники ВМУУ працюють у провідних міжнародних компаніях як в Україні, так і в закордонних і спільних організаціях.

Студенти ВМУУ мають можливість навчатися за українською програмою з напрямку «Міжнародний бізнес» та американською програмою ВВА «Bachelor of Business Administration» (програма університетів США). Викладання за українською програмою ведеться українською мовою, а за американськими програмами ВВА та МВА □ англійською мовою українськими, американськими професорами та викладачами з інших країн світу.

В інституті впроваджено кредитно-трансферну систему організації навчання, що дозволяє реалізувати проголошені Болонською декларацією принципи мобільності студентів і викладачів, збільшити варіативність змісту, форм та методів навчання. Викладачами використовуються тренінгові технології та інтерактивні методи навчання на основі особистісно та компетентісно орієнтованих підходів, проводяться майстер-класи та виїзні сесії. Інститут успішно застосовує ІТ-досягнення – викладачі американських університетів, європейські спеціалісти здійснюють навчання студентів у режимі on-line.

Важливим для якісної підготовки бакалаврів і магістрів є закордонне навчання, а також стажування та практика студентів ВМУУ, які щорічно відбуваються в зарубіжних університетах і коледжах. Студенти навчалися, стажувалися і проходили практику в європейських кампусах Міжнародного університету Шиллера, Лондоні, Хайдельберзі, Мадриді, відвідували кампус у Страсбурзі, навчалися в Лондонському ситі коледжі, Українському вільному університеті в Мюнхені, а також відвідували ВНЗ Угорщини, Болгарії.

У процесі виховання моралі, етики й громадянської позиції в студентів ВМУУ робить наголос на реальній доброчинності та благодійництві. Студентська молодь ВМУУ здійснює реальну благодійну діяльність □ допомагає дітям сільських шкіл і школі-інтернату для дітей з вадами розумового та фізичного розвитку. Інститут постійно надає шефську та гуманітарну допомогу середнім закладам освіти Києва та Київської області (підвищення кваліфікації викладачів англійської мови; розробка, друк та безкоштовна передача навчально-методичних комплексів з англійської мови,

Голова комісії  д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

відеофільмів англійською мовою на теми моралі, етики, загальнолюдських цінностей, екологічних проблем з їхнім подальшим обговоренням та дискусією американських викладачів з дітьми та молоддю).

ВМУУ є членом Європейської асоціації підтримки ринкової економіки (Німеччина, м. Берлін), колективним членом Німецько-української асоціації економічного та наукового співробітництва (Німеччина, м. Майнц), Академії наук вищої школи України, Асоціації навчальних закладів України приватної форми власності, Конфедерації недержавних ВНЗ України, Американської торговельної палати, Національної торговельної палати України та Київської торгово-промислової палати.

28 березня 2014 року Європейський фонд «За заслуги перед Європою» (Méríte Européen) нагородив Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні (м.Київ) Почесним дипломом за європейські заслуги в об'єднанні народів Європи в умовах Свободи – Миру – Братства.

У листопаді 2011 року Німецько-українське товариство з економіки і науки (Майнц, ФРН) нагородило Вісконсінський міжнародний університет в Україні (ВМУУ) Сертифікатом за заслуги за зразкову співпрацю заради взаємозв'язків між Україною та Німеччиною.

29 грудня 2009 року Кабінет Міністрів України нагородив колектив Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський міжнародний університет (США) в Україні» Почесною грамотою за значний внесок у забезпечення розвитку освіти, впровадження сучасних методів навчання та виховання молоді.

У 2008 році Міністерство освіти і науки України нагородило колектив Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» Почесною грамотою за багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність і високий професіоналізм.

Керівник вищого навчального закладу

Ректор Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» – Романовський Олександр Олексійович (наказ № 24-04/97-1а від 24 квітня 1997 р.). Закінчив Київський інститут інженерів цивільної авіації.

Доктор економічних наук, 2014; доктор педагогічних наук, 2003; кандидат технічних наук, 1979.

Вчене звання: професор кафедри управління, інформаційно-аналітичної діяльності та євроінтеграції, 2016; професор кафедри педагогіки і психології вищої освіти, 2004.

Голова комісії

 д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

Почесні звання: професор комп'ютерних наук Вісконсінського Міжнародного Університету (США); професор Пекінського інституту банківської справи і фінансів (КНР).

Державні нагороди: Орден «За заслуги III ступеня»; Почесне звання «Заслужений працівник освіти України»; Почесна грамота Кабінету Міністрів України.

Наукова діяльність: є автором понад 300 наукових і навчально-методичних праць, серед них 19 монографій, підручників, навчальних посібників.

Загальна кількість співробітників, які працюють в інституті 56 осіб, з них, науково-педагогічні кадри – 42 особи. Серед науково-педагогічних працівників - докторів, професорів 4 особи, що складає 9,52 %; кандидатів наук, доцентів - 27 осіб, що складає 64,28%. Кількість науково-педагогічних працівників, які забезпечують підготовку бакалаврів у галузі знань 0302 «Міжнародні відносини» за напрямом підготовки 6.030206 «Міжнародний бізнес», становить 23 особи. З них – 9 викладачів на постійній основі (40%) і 21 викладач за сумісництвом (60%).

Навчальний процес забезпечують 3 кафедри: кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності і міжнародного бізнесу, кафедра соціально-гуманітарних дисциплін, кафедра фундаментальних дисциплін. Випускаючою кафедрою є кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу.

Експертна комісія перевірила правові підстави для здійснення освітньої діяльності у Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні», а також відповідність копій документів в акредитаційній справі оригіналам документів. Зокрема, Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» надав експертній комісії для перевірки оригінали документів:

- статут вищого навчального закладу Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні»;

- свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» (спільний вищий заклад освіти з колективною власністю), видане Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією, серія А00 № 012428 від 24.04.1997 та номером запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР – № 1 074 120 0000 005502;

Голова комісії



д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

- довідка про включення Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» до Єдиного державного реєстру підприємств і організацій України (ЄДРПОУ): Довідка АА № 615489 Головного управління статистики у м.Києві Державної служби статистики України затверджено Наказом Держкомстану України 12.06.2007 за № 164;

- довідка про внесення до Державного реєстру вищих навчальних закладів: № 11-І-871 від 16.03.2011 р.;

- ліцензія Міністерства освіти і науки України серії АЕ №527856, від 05.01.2015 р.;

- сертифікат Міністерства освіти і науки України серії РІ-ІІІ № 1155151, виданий 13 липня 2012 року за рішенням ДАК від 06.07.2012 р., протокол № 97, про акредитацію Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» за статусом вищого закладу освіти ІІІ (третього) рівня.

Юридична адреса Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні»: 01030, м. Київ, Пирогова, 9. Організаційно-правова форма - приватна організація (установа, заклад). Ідентифікаційний код закладу 24265677.

Висновок: надана Українсько-американським гуманітарним інститутом «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» інформація до Міністерства освіти і науки України є достовірною. Всі документи, що підтверджують правові підстави для здійснення освітньої діяльності відповідають вимогам.

2. ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ

Підготовка фахівців за напрямом 6.030206 – «Міжнародний бізнес» проводиться відповідно до ліцензійних обсягів – 20 осіб за денною формою навчання. На спеціальності підготовку проходять 38 студентів, з яких на: 4 курсі – 6; 3 курсі – 10; 2 курсі – 10; 1 курсі - 12. Динаміка формування контингенту студентів відображає характерні для всієї країни тенденції впливу демографічних та соціально-економічних факторів.

Інструментами профорієнтаційної роботи ВМУУ є такі:

- відвідування шкіл та зустрічі з випускниками;
- зустрічі з випускниками на базі міських та обласного центру профорієнтації школярів;
- підготовка, розповсюдження каталогів, буклетів з основною інформацією стосовно навчання у ВМУУ;

- розповсюдження інформаційних матеріалів серед міжнародних компаній про фаховий рівень випускників ВМУУ;
- участь у профорієнтаційних заходах на базі ВМУУ – підготовка матеріалів та їх розповсюдження на «День відкритих дверей»;
- розміщення інформаційних матеріалів на Web-сторінках спеціалізованих шкіл;
- створення груп за інтересами у соціальних мережах Facebook, В Контакті, Лінкідін, Інстаграм з метою популяризації спеціальності та підняття престижу ВМУУ;
- створення спеціальної лінії on-line консультації абітурієнтів на базі офіційної Web-сторінки інституту;
- проведення для старшокласників на базі ВМУУ майстер-класів з основ бізнес-орієнтованих дисциплін та бізнес-ігор.

Висновок: *формування контингенту студентів проходить системно на підставі профорієнтаційної роботи, що дозволяє здійснювати набір до вищого навчального закладу. Кількість студентів, які навчаються з напрямку "Міжнародний бізнес", не перевищує ліцензованого обсягу.*

3. ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Основою організації навчального процесу за даним напрямом є галузевий стандарт вищої освіти, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України № 302 від 13 квітня 2004 р. та варіативні частини освітньо-кваліфікаційної характеристики фахівця, освітньо-професійної програми підготовки фахівця, засоби діагностики якості вищої освіти і навчальний план підготовки фахівців з напрямку 6.030206 «Міжнародний бізнес». Ці документи розроблені у відповідності до рекомендацій МОН України.

Термін навчання за ОКР «бакалавр» – 4 роки. Загальна кількість годин навчання складає 7200. Загальний обсяг нормативної частини циклу дисциплін соціально-гуманітарної підготовки - 690, економічної підготовки – 1530 годин, дисципліни природничо-наукової та загальноекономічної підготовки – 2670 годин. Загальний обсяг вибіркової частини циклу дисциплін самостійного вибору навчального закладу – 1680 годин, дисципліни вільного вибору студента – 450 годин.

Навчальним планом підготовки бакалаврів з напрямку «Міжнародний бізнес» передбачені: практика «Вступ до фаху», виробнича практика, 2 курсові роботи, державні іспити.

Для конкретизації планування навчального процесу складені робочі навчальні плани, які регламентують навчальне навантаження, уможливають

забезпечення гнучкості навчального процесу, запобігання перенавантаженості студентів.

Висновок: зміст підготовки фахівців з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» відповідає встановленим державним вимогам щодо освітньої діяльності. Навчальний план розроблено відповідно до стандарту, вимог кредитно-трансферної системи і погоджено у встановленому порядку. При його формуванні дотримано структурно-логічну послідовність викладання дисциплін.

4. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Навчальний процес з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» організований за вимогами існуючих нормативних документів.

Випусковою кафедрою менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу розроблені та затверджені навчальний план підготовки фахівців, варіативні частини ОКХ, ОПП та засоби діагностики, в яких відображені особливості та потреби регіону у підготовці фахівців з міжнародного бізнесу.

На кафедрах, що забезпечують навчальний процес з напрямку «Міжнародний бізнес» у повному обсязі розроблені та узгоджені у встановленому порядку навчально-методичні комплекси дисциплін, що включають: робочу програму дисципліни; плани семінарських занять; плани практичних занять; завдання для самостійної роботи студентів; список літератури тощо. З кожної дисципліни навчального плану розроблені пакети комплексних контрольних робіт для перевірки залишкових знань і практичних навичок студентів.

Відповідність навчально-методичних комплексів дисциплін існуючим нормативам і вимогам, а також якість розробки матеріалів контролюється Вченою радою ВМУУ. У ВМУУ розроблено положення про оцінювання знань і вмінь студентів, встановлена відповідність вітчизняної системи оцінювання знань до системи ECTS.

У практиці надання освітніх послуг у ВМУУ широко використовується система дистанційного забезпечення навчального процесу «МУДЛ», файловий сервер з розміщеними матеріалами НМКД. Завдяки таким підходам студенти мають можливість он-лайн доступу до навчально-методичних матеріалів, представлених в електронному вигляді, пройти тестовий контроль знань, отримати консультації викладача, оперативно отримувати інформацію про власні поточні та підсумкові оцінки.

Результати перевірки засвідчили, що студенти забезпечені навчально-методичною літературою відповідно до встановлених нормативів, має відповідність вимогам акредитації. Навчальна література, яка знаходиться в бібліотечному фонді, відповідає спеціалізації та потребам студентів.

Висновок: організація навчально-виховного процесу та навчально-методичне забезпечення з напрямку «Міжнародний бізнес» відповідають встановленим нормативним вимогам щодо освітньої діяльності за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр».

5. КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Комісія ознайомила з документами з кадрових питань, оригіналами трудових книжок, дипломами про вищу освіту, атестатами професорів, доцентів, дипломами докторів та кандидатів наук, документами, що засвідчують підвищення кваліфікації професорсько-викладацького складу, який забезпечує навчальний процес з напрямку «Міжнародний бізнес».

На підставі проведеної перевірки комісія зробила висновок про достовірність наведених даних у матеріалах звіту.

Навчальний процес з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» забезпечується випусковою кафедрою менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу та іншими кафедрами ВМУУ.

Кафедра менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу створена у 2010 році. Кафедру очолює доктор економічних наук, професор Гребельник О.П., який є відомим вченим в галузі зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу, має значний досвід управління в освітній сфері.

На кафедрі менеджменту зовнішньоекономічної діяльності і міжнародного бізнесу працює 21 науково-педагогічний працівник, з них - 6 викладачів на постійній основі та 15 - за сумісництвом. У складі викладачів кафедри 2 доктори наук, професори (9,52%), 14 кандидатів наук, доцентів (66,66 %), 5 старших викладачів.

Підготовку бакалаврів за напрямом 6.030206 «Міжнародний бізнес» здійснюють 23 викладачі, з них - 9 викладачів на постійній основі (40 %) і 14 викладачів - за сумісництвом (60%). У складі викладачів, які забезпечують підготовку фахівців, 3 доктори наук, професори (13%), 15 кандидатів наук, доцентів (65 %).

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин дисциплін циклу гуманітарної та соціально-економічної підготовки навчального плану, складає 87,3 %, у тому числі на постійній основі 84,5%.

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин дисциплін циклу природничо-наукової підготовки навчального плану, складає 100 %, у тому числі на постійній основі - 70,2 % (з них докторів наук – 35,7 %).

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин дисциплін циклу професійної підготовки навчального плану, складає 100 %, у тому числі на постійній основі - 61,4 % (з них докторів наук – 26,3 %).

Експертна комісія проаналізувала науково-педагогічну спеціальність викладачів, що забезпечують навчальний процес за дипломом про освіту, науковою спеціальністю, науковим ступенем, вченим званням та проходженням науково-педагогічного стажування та іншими параметрами, і дійшла висновку, що вони відповідають дисциплінам, які вони викладають.


Висновок: *кадровий склад і науково-педагогічна спеціальність викладачів, які забезпечують підготовку фахівців з напрямом 6.030206 – «Міжнародний бізнес» загалом відповідає вимогам та критеріям, що висуваються до науково-педагогічних працівників, які здійснюють підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр»*

6. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Територіально ВМУУ розміщений в гуманітарному корпусі НПУ ім. М.П. Драгоманова за адресою: 01054, м. Київ, вул. Тургенєвська, 8-14.

З метою координації діяльності закладів освіти, заснованих на різних формах власності, для підготовки фахівців у системі ступеневої освіти, спільного та ефективного використання матеріально-технічної бази, апробації та використання наукових досліджень, розробки науково-методичного забезпечення навчального процесу, створення реальних умов для інтеграції освіти України в світову систему освіти наказом Міністерства освіти і науки України (від 05.07.2000 р. № 282) було створено навчально-методичний і науково-виробничий комплекс «Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова – Українсько-американський гуманітарний інститут «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» (дійсний до 25 травня 2020 р).

НПУ імені М.П. Драгоманова сприяє спільному з ВМУУ використанню вільного від занять аудиторного фонду, читальних залів, спортивних залів, місць у гуртожитках та ін. Доступні також актовий зал, конференц-зал, їдальня, гардероб тощо. Постійно використовуваний аудиторний фонд, приміщення для організації навчального процесу, приміщення для розміщення бібліотеки, комп'ютерного центру надані ВМУУ на умовах оренди. Для проведення

Голова комісії  д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

навчальних занять інститут також орендує приміщення Приватного ВНЗ «Європейський університет» за адресою: бульвар Академіка Вернадського, 16-в, м. Київ. Забезпеченість студентів лабораторіями, обладнанням, устаткуванням, що необхідне для виконання навчальних програм, становить 100% від потреби. Додатково для проведення занять з використанням комп'ютерної техніки інститут орендує комп'ютерний клас Приватного ВНЗ «Європейський університет». Забезпеченість студентів місцями в гуртожитках становить 100% від потреби.

Комп'ютерна база ВМУУ включає 55 комп'ютерів, з них: Celeron-2400 – 25 шт.; Intel Core 2 Duo - 25 шт.; сервери Intel Core 2 Quad – 3 шт.; Core i7 – 1 шт.; Intel Xeon – 1 шт. Усі комп'ютери об'єднані в локальну мережу Intra та мають вихід в ІНТЕРНЕТ. На всіх машинах встановлено, зокрема, такі програми: АBBYU Fine reader; Microsoft Office, Acrobat Rider, а також інші. Робочі місця забезпечені оргтехнікою: копіювальними апаратами, принтерами, сканерами тощо.

Організаційно комп'ютерна техніка розташована в комп'ютерному класі, аудиторіях, бібліотеці інституту, офісних приміщеннях. Приміщення обладнані системами охорони й пожежної сигналізації.

Комп'ютерна техніка сучасного покоління допомагає студентам вивчати різноманітні інформаційні технології та використовувати програмні засоби як в навчальних дисциплінах, так і в самостійній, науковій, творчій роботі з фаху.

У навчальному процесі використовуються мультимедійні проектори, відеоманіфони, аудіоманіфони, телевізори тощо.

У процесі навчальних занять студенти опановують телекомунікаційні технології, різноманітні програмні та інформаційні ресурси Інтернет. Наявність локальної комп'ютерної мережі та цілодобового доступу до ресурсів мережі Internet дозволяє студентам виконувати творчі, самостійні роботи з пошуку й опрацювання інформації за індивідуальними завданнями.

Для забезпечення побутових і культурних потреб студентів Інститут використовує відповідну інфраструктуру НПУ ім. М.П. Драгоманова, а саме: спортивно-оздоровчий комплекс, спортивний майданчик; актову залу. Умови експлуатації приміщень відповідають санітарним вимогам.

У розпорядженні студентів та викладачів Інституту знаходиться власна бібліотека, книжковий фонд якої постійно поповнюється. Книжковий фонд бібліотеки налічує 13535 примірників наукової, навчальної та методичної літератури. Існує фонд рідкісних видань (енциклопедичних, науково-педагогічних, філологічних, економічних та ін.). Студенти та викладачі Інституту використовують електронні видання, які можна переглядати в Інтернеті або Інтранеті. На інтернет-порталі бібліотеки знаходиться – 10 тис. бібліографічних і 5 тис. реферативних записів; у інтранет-середовищі – 3 тис.

публікацій. Пошук у електронних ресурсах здійснюється програмним модулем IRBIS.

Бібліотека інституту отримує нову літературу: 2010 рік – 764 пр., 2011 рік – 856 пр., 2012 рік - 568 пр., 2013 рік – 674 пр., 2014 рік – 656 пр., 2015 р. – 345 пр.

Студентам інституту також доступні фонди бібліотеки НПУ імені М.П.Драгоманова, читальний зал суспільно-політичної літератури. Збільшення обсягу годин, відведених для самостійної роботи студентів, перетворюють бібліотеку в найактивніший осередок навчального процесу.

Висновок: *матеріально-технічна база та її санітарний стан відповідають нормативним показникам і дозволяють здійснювати підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес». Навчальний процес у повному обсязі забезпечений навчальними площами, обладнанням, комп'ютерною технікою, спеціалізованими лабораторіями та матеріалами відповідно до вимог робочих навчальних планів і програм навчальних дисциплін.*

7. ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Оскільки в університеті ще не було випуску фахівців з напрямку «Міжнародний бізнес», експертна комісія перевірила якість підготовки фахівців за такими показниками, як показники успішності та якості навчання за результатами ККР, показники успішності та якості навчання за результатами екзаменаційних сесій.

Аналіз якості підготовки фахівців проведено за результатами виконання студентами комплексних контрольних робіт (ККР) з відповідних циклів дисциплін, у тому числі дисциплін професійної та практичної підготовки, які розроблені викладачами ВМУУ.

Комплексними контрольними роботами були охоплені усі студенти чотирьох курсів, які навчаються з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр».

Аналіз результатів виконання ККР показав, що студенти демонструють достатній рівень знань у відповідях на теоретичні питання, у виконанні завдань практичного характеру з дисциплін усіх циклів. Узагальнені результати виконання ККР відповідають вимогам МОН України. Відхилення у результатах відносно до критеріїв акредитації з підготовки бакалаврів – позитивні.

Висновок: *експертна комісія засвідчує, що якість підготовки фахівців з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» відповідає чинним державним вимогам.*

8. ПЕРЕЛІК ЗАУВАЖЕНЬ ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА ЗАХОДИ ЩОДО ЇХ УСУНЕННЯ

За результатами ліцензійної експертизи, яка проводилась у 2011 році під час проходження ВМУУ ліцензування підготовки бакалаврів у галузі знань 0302 «Міжнародні відносини» напрямку 6.030206 «Міжнародний бізнес» експертна комісія відзначила, що програма освітньої підготовки бакалаврів з ліцензованим обсягом 20 осіб денної форми навчання, стан управління, кадрове, методичне та матеріальне забезпечення тощо відповідають установленим вимогам ліцензування.

Водночас експертна комісія рекомендувала:

- звернути увагу на поліпшення якісного складу кафедри менеджменту зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного бізнесу шляхом залучення до постійного складу докторів (кандидатів) економічних наук у галузі міжнародних відносин;

- поліпшити процес формування та оновлення бібліотечного фонду інституту з окремих дисциплін, зокрема урізноманітнити та збільшити кількість вітчизняних навчальних посібників з дисциплін у галузі міжнародних відносин;

В інституті приділяється значна увага роботі з виконання вказаних зауважень:

1. Кафедру менеджменту ЗЕД і міжнародного бізнесу очолює відомий вчений - доктор економічних наук, професор Гребельник О.П. Він захистив дисертацію «Розвиток митно-тарифної політики в умовах трансформації економічної системи» за спеціальністю 08.05.01 – світове господарство і міжнародні економічні відносини.

Романовський О.О., доктор педагогічних наук, професор, ректор інституту, захистив докторську дисертацію за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством «Теоретико-методологічні засади інноваційного розвитку сфери вищої освіти» (2014 р.), одержав звання професора кафедри управління інформаційно-аналітичної діяльності та євроінтеграції (2016 р).

З вересня 2013 р. у штаті працює Буряк Г.С. – кандидат економічних наук, захистив у 2010 р. дисертацію «Корупційні відносини в сучасних умовах інституціоналізації світової економіки» за спеціальністю 08.00.02 – світове господарство і міжнародні економічні відносини. Закінчив магістратуру Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, має кваліфікацію економіста-міжнародника, перекладача з англійської мови.

З серпня 2015 р. у штаті працює Етокова О.В. – кандидат економічних наук, захистила дисертацію «Транскордонне злиття й поглинання як сучасна

Голова комісії

 д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

риса націоналізації світової економіки» за спеціальністю 08.05.01 – світове господарство і міжнародні економічні відносини. У 2012 р. одержала диплом Лондонської бізнес-школи MBA – магістр бізнес-адміністрування.

З вересня 2014 р. працює за сумісництвом Цибуляк А.Г. – кандидат політичних наук, у 2014 р. отримала диплом MBA на базі Лондонської школи бізнесу та фінансів. Докторант кафедри міжнародних фінансів Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка (2015-2018 рр.).

З вересня 2015 р. у штаті працює Процун Н.М. – кандидат економічних наук, захистила в 2015 р. дисертацію «Вплив міжнародного фінансового капіталу на інноваційний розвиток країн з ринками, що формуються» за спеціальністю 08.00.02 – світове господарство і міжнародні економічні відносини.

2. Бібліотечний фонд постійно оновлюється. Це відображено у відповідному розділі цих висновків

9. ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

Експертна комісія МОН України на підставі безпосереднього вивчення поданих документів, аналізу умов освітньої діяльності Українсько-американського гуманітарного інституту «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні» встановила таке:

1. Подана справа щодо підготовки фахівців з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» містить всі необхідні матеріали, які характеризують навчально-методичну, науково-педагогічну діяльність, кадрове та матеріально-технічне забезпечення навчального процесу.

2. Умови освітньо-професійної діяльності, які має Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський Міжнародний Університет (США) в Україні», рівень професорсько-викладацького складу, організація наукової, навчально-методичної та виховної роботи, стан навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення навчального процесу відповідають акредитаційним умовам підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» з напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» і гарантують дотримання державних вимог до якості освіти.

3. З урахуванням наявного рівня показників забезпечення освітньої діяльності, експертна комісія рекомендує прийняти позитивне рішення про акредитацію напрямку 6.030206 – «Міжнародний бізнес» у Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський Міжнародний

Порівняльна таблиця
відповідності досягнутого рівня освітньої діяльності вимогам
акредитації підготовки бакалаврів напряму 6.030206 «Міжнародний
бізнес» галузі знань 0302 «Міжнародні відносини»
в Українсько-американському гуманітарному інституті «Вісконсінський
Міжнародний Університет (США) в Україні»

Показники	Значення показника (нормативу) за Освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавр		
	вимоги	фактично	відхилення
1	2	3	4
1. Загальні вимоги			
1.1. Концепція діяльності за заявленим напрямом (спеціальністю), погоджена з Радою міністрів АРК, обласною, Київською, Севастопольською міською державною адміністрацією	+	+	
2. Кадрове забезпечення підготовки бакалаврів			
2.1. Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин соціально-гуманітарного циклу дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин)	75	87,3	+12,3
у тому числі на постійній основі	50	84,5	+34,5
2.2. Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин фундаментального циклу дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин) (за винятком військових навчальних дисциплін)	75	100	+25
у тому числі на постійній основі	50	70,2	+20,2
з них:	10	35,7	+25,7
докторів наук або професорів (при розрахунку частки докторів наук, професорів дозволяється враховувати до ½ кандидатів наук, доцентів, які мають стаж безперервної роботи в даному навчальному закладі не менше 10 років, а також є авторами (співавторами) підручників або навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України)			
2.3. Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин фахових дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин)	75	100	+25
у тому числі на постійній основі	50	61,4	+11,4
з них:	10	26,3	+16,3

Голова комісії

д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

докторів наук або професорів (при розрахунку частки докторів наук, професорів дозволяється враховувати до 1/2 кандидатів наук, доцентів, які мають стаж безперервної роботи в даному навчальному закладі на менше 10 років, а також є авторами (співавторами) підручників або навчальних посібників з грифом Міністерства освіти і науки України)			
2.4.Частка педагогічних працівників вищої категорії, які викладають лекційні години дисциплін навчального плану спеціальності (% від кількості годин)	-	-	
2.5.Наявність кафедри (циклової комісії) з фундаментальної підготовки	-	-	
2.6.Наявність кафедри зі спеціальної (фахової) підготовки, яку очолює фахівець відповідної науково-педагогічної спеціальності:	+	+	
доктор наук або професор	+	+	
кандидат наук, доцент			
3. Матеріально технічна база			
3.1.Забезпеченість лабораторіями, полігонами, обладнанням, устаткуванням, необхідними для виконання навчальних програм (у % від потреби)	100	100	
3.2.Забезпеченість студентів гуртожитком (у % від потреби)	70	100	+30
3.3.Кількість робочих комп'ютерних місць на 100 студентів	12	13,5	+1,5
3.4.Наявність пунктів харчування	+	+	
3.5.Наявність спортивного залу	+	+	
3.6.Наявність стадіону або спортивного майданчика	+	+	
3.7.Наявність медичного пункту	+	+	
4. Навчально-методичне забезпечення			
4.1.Наявність освітньо-кваліфікаційної характеристики фахівця (у т.ч. варіативної компоненти)	+	+	
4.2.Наявність освітньо-професійної програми підготовки фахівця (у т.ч. варіативної компоненти)	+	+	
4.3.Наявність навчального плану, затвердженого в установленому порядку	+	+	
4.4.Наявність навчального-методичного забезпечення для кожної навчальної дисципліни навчального плану (%):	100	100	
4.4.1.Навчальних і робочих навчальних програм дисциплін			
4.4.2.Планів семінарських, практичних занять, завдань для лабораторних робіт	100	100	

Голова комісії

д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

4.4.3.Методичних вказівок і тематик контрольних, курсових робіт (проектів)	100	100	
4.5.Наявність пакетів контрольних завдань для перевірки з дисциплін соціально-гуманітарної, фундаментальної та фахової підготовки (%)	100	100	
4.6.Забезпеченість програмами всіх видів практик (%)	100	100	
4.7.Наявність методичних указівок щодо виконання дипломних робіт (проектів), державних екзаменів	+	+	
4.8.Дидактичне забезпечення самостійної роботи студентів (у т.ч. з використанням інформаційних технологій), %	100	100	
4.9. Наявність критеріїв оцінювання знань і вмінь студентів	+	+	
5.Інформаційне забезпечення			
5.1.Забезпеченість студентів підручниками, навчальними посібниками, що містяться у власній бібліотеці (%)	100	100	
5.2.Співвідношення посадкових місць у власних читальних залах до загального контингенту студентів (%)	5	31	+26
5.3.Забезпеченість читальних залів фаховими періодичними виданнями	3	9	+6
5.4. Можливість доступу викладачів і студентів до Інтернет як джерела інформації: - наявність обладнаних лабораторій - наявність каналів доступу	+	+	
6. Умови забезпечення державної гарантії якості вищої освіти			
6.1.Виконання навчального плану за показниками: перелік навчальних дисциплін, години, форми контролю, %	100	100	
6.2.Підвищення кваліфікації викладачів постійного складу за останні 5 років, (%)	100	100	
6.3.Результати освітньої діяльності (рівень підготовки фахівців), не менше			
6.3.1.Рівень гуманітарних знань студентів:			
- успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
- якісно (на 5 і 4) виконані контрольна завдання, %	50	78,4	+28,4
6.3.2.Рівень фундаментальних знань студентів:			
- успішно виконані контрольні завдання, %	90	100	+10
- якісно (на 5 і 4) виконані контрольна завдання, %	50	52,1	+2,1
6.3.3.Рівень фахової підготовки:			
- успішно виконані завдання з дисциплін фахової підготовки, %	90	100	+10

Голова комісії



д.е.н., проф. Ю.Є. Петруня

- якісно (на 5 і 4) виконані контрольні завдання з дисциплін фахової підготовки, %	50	66,2	+16,2
6.4.Чисельність викладачів постійного складу, що обслуговують спеціальність, які займаються вдосконаленням навчально-методичного забезпечення, науковими дослідженнями, підготовкою підручників та навчальних посібників, %	100	100	
6.5.Наявність у структурі навчального закладу наукових підрозділів та результатів їх діяльності	-	-	
6.6.Участь студентів у науковій діяльності (наукова робота на кафедрах та в лабораторіях, участь у наукових конференціях, конкурсах, виставках, профільних олімпіадах тощо)	+	+	

Голова експертної комісії:

доктор економічних наук, професор
завідувач кафедри менеджменту
зовнішньоекономічної діяльності
Університету митної справи
та фінансів (м.Дніпро)



Ю.Є. Петруня

Член комісії:

кандидат економічних наук, професор,
професор кафедри міжнародного бізнесу
Інституту міжнародних відносин
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



О.І.Ступницький

З висновками ознайомлений:

ректор Українсько-американського гуманітарного
інституту «Вісконсінський Міжнародний
Університет (США) в Україні»,
доктор економічних наук,
доктор педагогічних наук, професор



О.О. Романовський

